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الفصل الأول في التسییر المالي والمحاسبياختبار

تحصلنا على المعلومات التالیة :31/12/2007من میزان المراجعة قبل الجرد في 
دائنمدینالبیان ر ح
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مصاریف الإعدادیة
معدات النقل

البنك
الزبائن

إطفاء المصاریف الإعدادیة
إھتلاك معدات النقل
مؤونة تدني الزبائن

20000
4000000

50000
100000

12000
1372500

55000
والمصاریف الإعدادیة أنشئت بھذا التاریخ02/01/2004ـ تم تأسیس المؤسسة في 1
النقل توضح كما یلي:ـ معدات 2

ملاحظاتتاریخ الشراءقیمة أصلیةمعدات النقل
ـسبتاریخ التأسی11500000سیارة 
600000بمبلغ 01/10/2007تم التنازل عنھا في 2135000001/04/2005شاحنة 

بشیك بنكي(سجل قید التنازل)
ـ3115000001/07/2007سیارة 

ـ وضعیة الزبائن:3
ملاحظات2007تسدید 31/12/2006مؤونة فينقیمة الدیالزبائن
من الرصید%40تكوین مؤونة بـ 800002000035000إبراھیم
ـ200001000015000یاسین
لا یمكن استرجاع الدین550002500020000سعید
من الرصید%20تكوین مؤونة بـ...........ـ25000رضا

31/12/2007كانت حافظة السندات في ـ4
عدد نوع السندات

سندات
سعر شراء
دللسند الواح

مؤونة 
31/12/05

سعر في 
31/12/06

سندات المساھمة
سندات التوظیف

80
30

100
80

640
150

87
83

تنازلت المؤسسة بشیك بنكي على ما یلي :25/10/2007في 
2200سند مساھمة بمبلغ إجمالي 20
1050سند توظیف بمبلغ إجمالي 14

لم یسجل المحاسب أي قید في تاریخ التنازل
ـ التقارب البنكي5

الاختلاف ناتج عن:48000وصل كشف الحساب البنكي برصید دائن یقدر بـ 
14000تحصیل ورقة دفع لفائدة المورد بمبلغ -
أحد الزبائن لم تكن المؤسسة على علممن10000تحویل مبلغ  -
2100وفوائد دائنة بمبلغ100مصاریف بنكیة تقدر بـ -

31/12/2007المطلوب: أنجز قیود التسویة اللازمة في 

الحل النموذجي
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4000=12000/3ـ المصاریف الإعدادیة:مقدار الإطفاء السنوي=1
699

209
مخصصات استثنائیة

إطفاء مصاریف إعدادیة
4000

4000
t=20% ـ معدات النقل: حساب معدل الاھتلاك:2

1372500=(1500000 x 3xt)+(1350000x1.75xt)
2007قید إھتلاك لسنة 

682
2944

إھتلاكمخصصات 
معدات النقلإھتلاك

202500
202500

قید التسویة
2944

692
244

معدات النقلإھتلاك
ق ب للاستثمارات النازل عنھا
معدات النقل

675000
675000

1350000
إھتلاك  معدات النقل الأخرى:

682
2944

)1(سیارةإھتلاكمخصصات 
معدات النقلإھتلاك

300000
300000

682
2944

)3(سیارةإھتلاكمخصصات 
معدات النقلإھتلاك

115000
115000

2000تخفیض المؤونة بـ : ـ وضعیة الزبائن:أ) الزبون إبراھیم3
4970

796
مؤونة نقص الزبون إبراھیم 

بقةإسترجاع تكالیف السنوات السا
2000

2000
5000ب) الزبون یاسین:تخفیض المؤونة بـ 

4970
796

مؤونة نقص الزبون یاسین
بقةإسترجاع تكالیف السنوات السا

5000
5000

) الزبون سعید: جـ
4970

796
سعیدمؤونة نقص الزبون 

بقةإسترجاع تكالیف السنوات السا
25000

25000
دیون معدومة

694
470

دیون معدومة
الزبون سعید

35000
35000

10000) = 20000+15000+35000(–80000) الزبون رضا:المبلغ المسدد الخاص ب رضا = د
3000=0.20×)10000-25000تكوین مؤونة بمبلغ (

699
4970

مخصصات استثنائیة
مؤونة تدني الزبون رضا

3000
3000

ـ إنجاز قیود التسویة للسندات 4
485

4921
696

4923
693

699

4923

793

421

423

4921

بنك
انواتج عناصر الأصول الأخرى المتنازل عنھ

3250

160
1840

70
1050

300

3250

2000

1120

300

مؤونة تدني سندات المساھمة
ق ب لعناصر الأصول المتنازل عنھا

سندات مساھمة 
4921وحـ/421ترصید حـ/

مؤونة تدني سندات توظیف
ق ب لعناصر الأصول المتنازل عنھا

سندات توظیف
4921وحـ/421ترصید حـ/

مخصصات استثنائیة
مؤونة تدني سندات مساھمة

زیادة المؤونة 
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مؤونة تدني سندات مساھمة796
استرجاع من تكالیف س س

المؤونةإلغاء

80
80

تسویة حساب البنكقیودـ 5
485

583
65

470
770

485

بنك
الزبائن

نواتج مالیة

12100

14000
100

10000
2100

14100

أوراق الدفع
مصاریف مالیة                

بنك


